



Szám: Svh/141-18/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. november 24-én 18.00** órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

Jelen vannak:

a.) Képviselő-testület tagjai:

Marton Zsolt	polgármester
Bolla Barnabás	alpolgármester
Cziglerné Siket Gabriella	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Bakos István	települési képviselő
Sebestyén Géza	települési képviselő
Göcsei Balázs	települési képviselő

b.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Szlottáné Turi Edina	jegyző
----------------------	--------

c.) Meghívottak:

Deés Anikó	jegyzőkönyv vezető
Gerecs István	r. alezredes

Az ülésen a lakosság részéről érdeklődő 57 fő jelent meg.

Marton Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 7 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenn tartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIREND:

1./ Közbiztonság helyzetéről tájékoztató

2./ Környezetvédelmi beszámoló

3./ Vegyes ügyek

ELŐADÓ:

Gerecs István
r. alezredes

Marton Zolt
polgármester

Marton Zolt
polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Közbiztonság helyzetéről tájékoztató

Előadó: Gerecs István r. alezredes

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zolt polgármester: Megkéri Bakos András r. alezredes, devecseri őrsparancsnokot, hogy tájékoztassa a megjelenteket a közbiztonság helyzetéről.

Gerecs István r. alezredes, devecseri őrsparancsnok ismerteti a közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztatóját. (A jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Elmondja, hogy jó a kapcsolatuk a polgárőrséggel, a mezőőrökkel, a lopások és gépkocsi feltörések száma csökkent. Rendőrségi vetélkedő lesz 2016. november 26-án, melyre kéri a polgármester segítségét, hogy eljussanak Budapestre. Remélhetőleg sikeresen szerepelnek. Holnapi nap toborzást végeznek, hogy a déli határ szél megerősítésre kerüljön, határvadász toborzás lesz. 2 hetente mennek le a határra 7-7 fő, a megyéből 100 fő. Építik a biztonsági kerítést. A 7 fő helyett a helyiek látják el a feladatot. Ami szükség a határvadász ellátáshoz büntetlen előélet, érettségi, fizikai alkalmasság, 2 hó képzés-220.000,- Ft, ami rendelkezésre áll + egyéb pótlékok. Moduláris rendszerrel végzik el a végzettséget, ezért szükséges érettségi hozzá. Kéri, akinek kérdése lenne azt tegye fel.

Ványik Tamás: Érdeklődne, hogy van olyan lehetőség, hogy tanodát létesítünk, és valaki ott megüt valakit. Ha ilyen van, akkor mit lehet tenni?

Horváth Sándor: Milyen jogszabályokat lehet alkalmazni, ha egy katolikus pap roma gyermeket megütött a tanoda alatt?

Gerecs István r. alezredes: Azt kell külön választani, hogy mi történik. A testi sértések két kategóriája létezik, a könnyű testi sérülés, és a súlyos testi sérülés, az előbbi 8 napon belül, az utóbbi 8 napon túli gyógyulással jár. Az orvos feladata vagy az orvossal kell ezt eldönteni. Könnyű testi sértésnél magánindítvány van – azt jelenti, hogy a sértettnek kell feljelentést tenni, a súlyos testi sértés hivatalból üldözendő, akkor az orvosnak kötelező az esetet jelenteni (pl. lövedéknél, nyilvánvaló, vagy kés okozta sérüléseknél).

Orsós János: „Somlóvásárhelyi lakos vagyok, az eset a fiammal történt az iskolában. A gyermekem 8-dikos, 14 éves. Lesz a bérmelegedés. Az órán a bérmelegedésről volt szó- a gyermek kérdezte a paptól, hogy mibe kell jönni, hogy öltönyben vagy rendes ruhában? Azt mondta a pap, hogy ne idegesíts ilyen hülyeségekkel, takarodj el innen. Azt kérdezte, hogy a lányok mibe jöjjenek? Többször nekicsapta a falnak, nem tudta a gyerek megszámolni hányszor, és vérzett a szája.

Szeretném tisztába tenni, sokan azt mondják a faluban, hogy pénzt kaptam a paptól, az egyik 500.000,- -et mond, a másik 400.000,- -et, de nem kaptam pénzt. Aznap ki lett hívva a rendőrség, Horváth János volt kint. Felvette a jegyzőkönyvet, a gyermeket meghallgatta, hogy a pappal mit beszélt bent a papházban azt nem tudom, meghallgatta az igazgatónőt, és ennyi volt az egész. A feljelentést megtettem. Én szeretném, ha ez a pap nem lenne itt polgármester úr. Ha Ön tud ebben segíteni, azt nagyon megköszönném. Nekem az iskolával semmi problémám nincs, mert nagyon jó iskola, nagyon jól tanítják a gyerekeket. Úgy tudom nem ez az első eset, hallottam, hogy előtte Kertán volt. Feleségem Iszkázon volt nála elsőáldozó, ő sincsen jó véleménnyel róla. A gyerek elmondja, hogy nem az első eset, hogy így beszél a gyerekekkel, legyen az magyar, legyen az cigány gyerek. Az enyém félvér, magyar feleségem van. Azt mondja a gyerekeknek, hogy csinált volna apád egy sámlit, meg nyomott volna össze anyád. Csúnyán beszél a lányokkal.

Gerecs István r. alezredes: Önnek kell nyilatkozni, mivel a gyermek kiskorú.

Marton Zsolt polgármester: Hallott az esetről, beszélt a szülőkkel. Az illetékes szerveket tájékoztatta. Megköszöni a részletes tájékoztatót, és megpróbálja támogatni a rendőrség munkáját, továbbá a rendőrségi munka könnyítését segítő szervezetek, mint a mezőőr és a polgárőrség munkáját. Amennyiben szüksége lesz a rendőrségnek segítségre, akkor az önkormányzat rendelkezésre áll.

2./ Környezetvédelmi beszámoló

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Marton Zsolt polgármester: Tájékoztatja a lakosságot, hogy a Start munka keretében foglalkoztatásra kerül 22 fő. A munkák során növény (gomba, burgonya, paprika) termesztés történik. A pénzt visszaforgatják a következő évi start programba. A faluban továbbá a földmunkák költségének kifizetése is megvalósult. Megújuló energia pályázat keretében 5 fő került foglalkoztatásra, energiafűz termesztés céljából. Virágokat ültettek, padok készültek. A növénytermesztést továbbra is folytatnák, az élelmiszerek egy részét az óvoda kapja. Szeretné, ha megvalósulna a helyi utak javítása is, Petőfi, Jenei utca kátyúzása. Helyi sajátosságok megvalósítása (gyalogutak készítése) 5 fő foglalkoztatásra került. A közfoglalkoztatás keretében bérköltségek kifizetése, eszközök vásárlása történt meg.

A település érdekében minél több pályázatot szeretnének benyújtani, ezzel is megvalósítani a településen való terveket. Az óvoda konyha bővítésére, fejlesztésére van folyamatban pályázat, itt tartalék listán van az önkormányzat. Közművelődési pályázat a jövő évben is beadásra kerül. 2014-2020- ig is vannak pályázatok folyamatban.

A településen az avar és kerti hulladék égetése ügyében a rendelet kihelyezésre került, illetve a honlapon is elérhető. A vízvezető árkok a Start munka keretében tisztításra kerülnek. Rendeletet alkottak a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ügyében, amíg nincsen szennyvíz csatornahálózat.

Start programok:

- mezőgazdaság: 7 fő 03.01-2017.02.28. (magasnyomású mosó, kultivátor, víztartály, öntöző rendszer)
- bio- és megújuló energia felhasználás: 5 fő 03.01.-11.30. (fűnyírógép)
- helyi: 5 fő 03.01.-10.31. (virágpálánta, térkő, faanyag)
- közút: 5 fő 03.01.-11.30. (lapvibrátor, aszfalt, sarokcsiszoló, járdalap, szegélykő)

Közvetlen költség:

- mezőgazdaság: 2.229.288,- Ft
- bio- és megújuló energia felhasználás: 997.155,- Ft
- helyi: 1.206.360,- Ft
- közút: 1.357.155,- Ft

Azt gondolja, hogy a programok jól működnek, illetve kiegészítve, más programot is beiktatva próbálják ellátni a munkát a településen. Mezőöri szolgálat 2015. évtől működik a településen. Nagy segítség, akár a rendőrség részére is. A közbiztonságot is növeli, elégedettek a munkájával. Úgy gondolja, hogy a Polgárőrség is jól működik. Felkéri Szabó László Polgárőr parancsnokot, hogy pár szóval mutassa be a Polgárőrség munkáját.

Szabó László települési képviselő- polgárőr parancsnok: A Polgárőrség 25 fővel működik. A bűncselekmények száma csökkent a településen. A hegyen a múlt héten volt egy eset. Nagy segítséget jelent a településen a kamera rendszer. Köszöni a munkájukat a polgárőröknek, akik ezt szabadidejükben végzik. A 8-as főút miatt a település besorolása kiemelt fokozat a balesetek miatt. 4 súlyos baleset történt a falu közelében a főúton. Együttműködnek az MLSZ- szel, a futball mérkőzések biztosítására szerződést kötöttek az MLSZ-szel. Keményebbek a szabályok ettől az évtől, nem lehet a pályá környékén a szurkolóknál üveg tárgy, a bírókat a pályára fel kell kísérni. Tűzoltó Egyesület is lett a Polgárőrség mellett, 10 fő elvégezte a tűzoltó tanfolyamot, felszereléseket nyertünk pályázaton. Veszprém megyétől kapnak segítséget, támogatást. Próbálják ebből fenntartani az Egyesületet. Amennyiben bárkinek problémája lenne a településen forduljanak bizalommal a Polgárőrséghez.

Marton Zsolt polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Kéri a lakosságot, hogy az önkormányzati rendeletben foglalt tűzgyújtási időket szíveskedjenek figyelembe venni.

3./ Vegyes ügyek

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Marton Zsolt polgármester: Az idei évtől működik a településen a Családsegítő Szolgáltatás az önkormányzat fenntartásával. 6 településen látják el a munkát 1 fő főállásban 4 településen, 1 fő részmunkaidőben 2 településen látja el a munkát.

Több pályázat is beadásra került az évben.

- Sportpark pályázat 100%-os támogatottsággal – eredménye nincsen,
- Önkormányzati épületek felújítása 40 millió – eredménye nincsen,
- Művelődési Ház felújítása 20 millió, 100%-os támogatott- hiánypótlásra került sor, eredmény még nincsen.
- Orvosi lakás 30 millió – eredménye nincsen,
- szociális tüzelőanyag pályázat: 192 mázsa szén támogatás került megállapításra – január elején érkezik a szén,
- Bursa Hungarica 6 fő került támogatásra,
- Somló, jég kár miatt került vis maior pályázat, hegyi utak helyreállítása, vízvezető árkok helyreállítása- eredménye nincsen,
- Mezőgazdasági start pályázat keretében 5 millió forint értékben hűtőkamrára – nyertek a pályázaton, a hűtőkamra az önkormányzat udvarán került elhelyezésre,
- közművelődési érdekeltség-növelő pályázat 1.752.516 Ft, melyhez 200.000,- Ft önerő szükséges,

- ASP pályázat- minden közös önkormányzat település székhelye szerint pályázhatott 100%-ban támogatott – nyertek a pályázaton,
- Turizmus fejlesztés Somló vásárhelyi oldalát érintenő (rendezvénytér, Margit kápolna) 300 millió- eredménye nincsen,
- helyi közutak felújítása – nem nyert a pályázat,
- óvoda konyha pályázat - nem nyert a pályázat,
- Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért EFOP - 3.2.2-16 (az iskola, művelődési ház, óvoda) 25 millió forint – beadása a közelmúltban történt.

Létrehoztak egy konzorciumot Somlójenő, Somlószőlős és Somlónásárhely a szennyvíz bevezetésével kapcsolatosan. 2000 fő lakosságot kellett elérni. Egyelőre felkerülhetnének a települési szennyvíz-elvezetési és -tisztítási helyzetét nyilvántartó Településsoros Jegyzékbe, ahol a pályázati feltételeknek megfelelnek, a döntés ezután történik, hogy támogatják-e.

Csatlakoztak a Kristályvölgy Településcsoport Szeretettelva programhoz. Itt települések, egyéb szervezetek, MGTSZ Dabrony, Devecseri Húsüzem vesz részt. Az lenne a cél, hogy külön feladatok kerüljenek meghatározásra (pl. Élelmiszer- energia visszaállítása, szociális szövetkezet fejlesztése, új vállalkozások támogatása, stb.) Ennek még az elején vannak. Reméli, hogy jó dolgokat hoznak számukra.

Értékesítették a régi óvoda épületét, egy Budapesti cég vásárolta meg. Darált műanyagból szeretnének rudazatot létrehozni. Helyi munkaerőt szeretnének foglalkoztatni. A beruházások hamar elkezdődnek.

Horváth Sándor: Elmondja, hogy szeretne egy észrevételt tenni, hogy nem tartja jó ötletnek, hogy szén kerül kiosztásra szociális tüzelőanyagként, mert 90%-ban nincsen alkalmas berendezés a tüzelésére, értelmetlennek tartja.

Marton Zsolt polgármester: A tüzifának a fuvarozási költsége az önkormányzatot terhelik, a szénél nincsen költsége a szállításnak.

Horváth Sándor: Nem tudja az a réteg felhasználni.

Marton Zsolt polgármester: A fa esetében is ez volt a helyzet, ott ki milyen vastagságút kapott. A szénél 25 kg-os zsákokban kapják. A fánál sok konfliktus helyzet volt.

Horváth Sándor: Nem hallott róla.

Marton Zsolt polgármester: Jövőre átgondolják a döntést, meglátják, hogy melyikre lesz nagyobb igény.

Fleisz Attila: Szemetet lehet találni, a szemetes doboz, akár 2 hétig is ott van. Ez ellen is lehetne tenni, hogy a közmunkások szedjék össze a szemetet. Kocsmába, boltba járnak munkaidőben.

Marton Zsolt polgármester: A közfoglalkoztatásban is tisztességesen dolgoznak, minden nap nem lehet figyelni mit csinálnak. Igyekszik, azért minden nap odafigyelni rá.

Fleisz Attila: A céghez fel tudna vetetni 20 főt, de ott dolgozni kellenene. Problémának látja ezt.

Marton Zsolt polgármester: Próbál rajta változtatni. Ezt a munkaprogramot nem lehet összehasonlítani azzal, mint a gyárban dolgozik. Ez a közmunkások között is feszültséget szül. Viszont vannak olyan személyek, akikre akár hétvégén is lehet számítani.

Ványik Tamás: Meg szeretné köszönni az önkormányzatnak a járdát, csak miért van lezárva? Meddig lesz lezárva?

Marton Zsolt polgármester: Az örökségvédelemnél történt feljelentés, amikor kapnak visszajelzést, akkortól lehet használni.

Ványik Tamás: Én levágom késsel az egészet. A szennyvíz kötelező lesz-e?

Marton Zsolt polgármester: Ez még messze van, ha aktuális lesz akkor visszatérnek rá.

Fábián Ferencné: Szeretné megkérdezni, mivel sok képviselő járt a Jenei utcában, és látja, hogy milyen állapotban van, milyen katasztrófális. Mikor kerül sor a felújítására?

Marton Zsolt polgármester: Tudja, sajnos a Petőfi utca, a Rákóczi utca vége is nagyon rossz állapotban van. A közutas pályázatba is bekerült.

Önerőből jó pár 10 millió forint lenne, ezt az önkormányzat nem tudja vállalni. Az önkormányzat épülete is beázik, próbálják pályázatból megvalósítani. A közmunka programokban garantálni kell azt a főt, amire tudunk pályázni.

Dénes Zoltán Csabáné: Mikor lesz állandó orvos? 4 orvos van jelenleg.

Marton Zsolt polgármester: Nem egyszerű kérdés. Volt egy nyugdíjas orvos pályázó, de a jogszabályok miatt nem lehetett volna alkalmazni. Az önkormányzat részére a finanszírozás 2-szeresébe kerül, csökkenteni ezt az óraszámmal lehetne. 3 orvost fizetne az önkormányzat, a betegek száma nem csökken. Az orvosok meg vannak fizetve. Sajnos 4 orvossal van megoldva az ellátás, van ahol ennyi időben sincsen orvosi ellátás. Álláshirdetés folyamatosan kerül hirdetésre. Az állami finanszírozás 60 %-át kapja meg az önkormányzat, a kiegészítést az önkormányzat oldja meg, nem is kevés pénzzel, de így legalább van mindennap orvos. Jelezte felsőbb helyen a problémát.

Dénes Zoltán Csabáné: Fogorvosilag hova tartozik Somlóvásárhely?

Szlottáné Turi Edina jegyző: Fogorvos helyettesítéssel kerül megoldásra Devecserben, vagy Ajkán. Fogorvosi rendelő felszerelése is közel 10 millióba kerülne.

Fekete István: Védőnőt is elüldözték.

Marton Zsolt polgármester: Jelenleg helyettesítéssel megoldott.

Borbély Csaba Ferencné: Legalább 5 diplomája legyen, mert akkor lesz megfelelő.

Marton Zsolt polgármester: Sajnálja, hogy elment. Most is helyettesítés van. Nem lesz egyszerű találni helyette.

Borbély Csaba: Szeretné megköszönni a falu lakosságának az adakozását. 549. 000,- Ft jött össze, ezt a haranglábra, illetve az építményre költötték. Padokat szeretnének még létrehozni. Plébános nem fogadta még a felkérést a harangláb felszentelésére.

Marton Zsolt polgármester: 130.000,- Ft -tal támogatta az önkormányzat a harangláb építkezését. A kivitelezésbe nem szólnak bele.

Borbély Csaba: Kolompnak nevezte Kocsis Tamás. Harangöntő készítette. Minden számla meg van. Várja a feljelentést.

Szabó Imre: A KPM-nél előzni tilos táblát, záróvonal felfestését kellene elintézni a temetőnél a 8-as számú főútvonalon, sok baleset van ott.

Marton Zsolt polgármester: A régi temetőnél aszfalt feltöltésre került. Szalag korlátot helyeznének ki. A KPM partner ebben. Szeretett volna egy olyan megoldást, hogy az állomási belső uton lehessen megközelíteni a temetőt, de az nem önkormányzati tulajdon, ezért így ez nem megvalósítható, nem tudtak megegyezni a tulajdonossal.

Horváth Sándor: Az orvosi rendelőben nem lehetne-e elhelyezni olyan székeket, amik párnásak, mert nagyon hidegek a székek?

Marton Zsolt polgármester: Ilyet az ÁNTSZ nem engedélyez. Pályázat beadásra került, ebben ez is benne lenne.

Varga Kálmánné: A Vöröskereszt is akart adni oda székeket, de nem engedték az ÁNTSZ-nél, mivel nem lehet úgy tisztítani.

Marton Zsolt polgármester: Vöröskereszt tanfolyamon 2 fő vett részt, Martonné Mészáros Mária és Deés Anikó. A Vöröskereszt részéről egy defibrillátor kerül átadásra, mely az orvosi rendelőnél kerül elhelyezésre.

Puskás Salvatore: Köszöni a testületnek a hidat és a járdát, hogy nem kell a dombon fel-le menni az időseknek, kisgyermekes anyáknak. Az Arany János utca és a Kossuth utca összekötő árkot le lehetne betonozni.

Marton Zsolt polgármester: Megpróbálja megoldani. A járda szakaszok felújítását szeretné a vasútállomásig. A temetőnél a hulladékártoló kialakítását szeretné még megoldani. Szeretne egy zárható tárolót létrehozni. GYHG -val vette fel a kapcsolatot, ők zárhatóvá tennék a tárolókat. GYHG a temetőnél tenné ezt meg, és a Somlóhegyen élők is ide hozhatnák le a szemetet.

Martonné Mészáros Mária: Kérdezi, hogy ezt csak a temetőnél lehet elhelyezni? Mert sokan kukáznak ott.

Marton Zsolt polgármester: A kukás autó oda tud menni.

Szabó Imre: Milyen költségeket von magával?

Marton Zsolt polgármester: Ez még nincsen pontosítva.

Szabó Imre: Csordás pincénél is elviszik a szemetet.

Marton Zsolt polgármester: Azért külön fizetnek.

Fekete István: Akinek nem lesz kulcsa, az a szemetét beledobja az árokba.

Szlottáné Turi Edina: Ez annak a problémáját oldja meg, aki a hegyről szeretné lehozni a szemetét. Ezt a hegyen lakók kérték.

Menyhárt István: Mit kap a kommunális szolgáltatásért?

Szlottáné Turi Edina: Az teljesen független. A szemét díj nincsen benne.

Menyhárt István: Milyen bérleti díjat fizet a Hegyközség?

Marton Zsolt polgármester: Nem fizetnek, de jónak tartja, hogy itt van.

Menyhárt István: Napórás pincében is lehetne helyük.

Marton Zsolt polgármester: Az nem az övék. A Hegyközség átmegy máshová, akkor oda kell menni ügyet intézni.

Bakos István települési képviselő: Ha elmegy a Hegyközség, pl Dobára, akkor át kell menni, akkor az lesz a probléma.

Menyhárt István: A falu vagyonát bitorolják, a Napórás pince is a falu vagyonát képezte. Kié most a pince?

Marton Zsolt polgármester: Az alapítványé, amit 4 önkormányzat tart fenn.

Fekete István: A szemetet nagyon sokan nem vinnék ki a falu lakosságának x% -a a temető mellé, ha háztartási hulladékot kétszer vinnék el havonta.

Marton Zsolt polgármester: Lekérte a GYHG-tól, hogy ki hány alkalommal viteti el a szemetét. Meg lehet nézni, hogy ki hányszor viteti el, vannak meglepő adatok.

Móger József: Kérdezi, hogy a kamera miért van?

Nagy Anikó: A 8-ashoz közel van a szeméttároló. Jobb lenne a hegy alatt lenne, messzebb a 8 -as főúttól.

Horváth Sándor: Jól megemelte a GYHG a szemétdíjakat. Kéthetente viszik el a rendes szemetet. Lehetne-e ezen változtatni?

Marton Zsolt polgármester: Ezt egyszer már kérdeztük a GYHG-tól. Társulásban működik a GYHG, sok önkormányzat tartozik hozzá, és úgy tudnák megvalósítani, ha minden önkormányzat így kérné ezt a szemét elszállítását. 112 önkormányzatot érint.

Horváth Sándor: Lomtalanítás sincsen a településen.

Marton Zsolt polgármester: Somlójenőben található a hulladékudvar, oda minden hónapban vihetnek ki 1 köbméter hulladékot, olyat amit a lomtalanításkor is ki lehetett tenni. Ekkor az utolsó befizetett csekket be kell mutatni.

Szaló Péterné: Tavaly volt egy kérése, hogy az új temetőben a ravatalozónál van egy nagy fa, rossz állapotban van, ki kellene vágni.

Marton Zsolt polgármester: Megnézi. Fát kivágni nem szeretne, de az ágait levágták már egy alkalommal.

Móger József: Ki döntötte el, hogy műanyag üzem legyen a régi óvodánál?

Marton Zsolt polgármester: Teljes hideg eljárással készítik a műanyagot.

Móger József: Nem veszélyes?

Marton Zsolt polgármester: Ez lakott területen belül van, kaptak engedélyt az üzem létrehozására. Nem gondolná, ha veszélyes lenne az üzem, akkor engedélyezték volna. Az első részben amúgy is az irodák kerülnének kialakításra. Zárt konténerben történne az anyag előállítása. Budapesten voltak fenn egy ilyen üzemben, sem zaj, sem egyéb káros dolog nem kerül ki, nem lehetett észrevenni.

Móger József: Erről nem kellett volna megkérdezni a lakosságot?

Szlottáné Turi Edina: Mit kellett volna kérdezni?

Borbély Csaba Ferencné: Örül neki, hogy végre lesz itt valami.

Marton Zsolt polgármester: Az épület 1993. óta így áll, a terebben nő ki a fa, a pince tiszta víz.

Móger József: Korábban is akartak ott pékséget, akkor sem adta el az önkormányzat.

Marton Zsolt polgármester: A vételárat nem fogadta el a vevő, ezért nem került eladásra akkor. Noszlopon a Bock Hungaria is a faluban van. Mindenképpen szeretnék megvásárolni az ingatlant is.

Móger József: Nem kellett volna eladni a szolgálati lakásokat.

Marton Zsolt polgármester: Ez nem most volt.

Dénes Zoltán Csabáné: Mikor indul el az üzem?

Marton Zsolt polgármester: Februárban vagy márciusban már alkatrészt kell szállítaniuk.

Dénes Zoltán Csabáné: Kinél kell jelentkezni munkára?

Marton Zsolt polgármester: Úgy volt, hogy a cég képviselői részt vesznek a közmeghallgatáson, de külföldi úton vannak. Elmondták, hogy egy fórumot szívesen tartanának. 1 milliárdot nyertek pályázaton.

Martonné Mészáros Mária: A használaton kívüli járművek mennyi ideig tartózkodhatnak az utcában? Hónapok óta van kint egy autó az utcájukban.

Marton Zsolt polgármester: A vasútállomásnál magánterületen van, onnan nem lehet elvitetni.

Sebestyén János: Ha nincs rajta rendszám, akkor közterület használati engedélyt kell rá kérni. Ha van rendszám, akkor bármeddig ott állhat.

Marton Zsolt polgármester: Közeledik az Advent időszaka. Szeretettel vár mindenkit. Első adventen és az utolsó adventen műsorral is készülnek. Közben a Mikulás ünnepség is megrendezésre kerül, oda is szeretettel vár mindenkit. Köszöni a szép számú részvételt, örömmel tölti el, hogy ennyien eljöttek.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülést 20.00 órakor bezárta.



Marton Zsolt
polgármester

